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Θεμελίωση Κέντρου Υγείας στην Ι. Μητρόπολη 
Κινσάσας
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Θεολογία και Ζωή

Image not found or type unknown

Την Κυριακή 29 Ιανουαρίου στον δήμο Mont-Ngafula της Κινσάσας του Κογκό και 
σε οικόπεδο που δώρισε ο δήμαρχος Mοnt- Ngafula, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Νικηφόρος, θεμελίωσε το δεύτερο Κέντρο Υγείας της 
Μητροπόλεως παρουσία του εξοχότατου πρέσβη της Ελλάδος κ. Γεωργίου 
Παπακώστα, του αξιότιμου προέδρου της Ελληνικής Κοινότητος κ. Γερασίμου 
Ντούνη και του αξιότιμου δημάρχου του δήμου Mont-Ngafula κ. Olivier Saya 
Mandjia και άλλων αρχών.

Το πρώτο Κέντρο Υγείας κτίσθηκε στην απομακρυσμένη περιοχή Samana του 
Sanguru.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Νικηφόρος εκπλήρωσε την επιθυμία δωρητών, που του 
προσέφεραν χρήματα, προκειμένου να κατασκευασθή Κέντρο Υγείας να απαλύνει 
τον πόνο πτωχών Κογκολέζων αδελφών.
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Το Ιατρείο λαμβάνει σάρκα και οστά σε μια πτωχή περιοχή της Κινσάσας.

Ο Σεβασμιώτατος αντιλαμβανόμενος τον πόνο και τις δυσκολίες των ανθρώπων 
και μετά την ανταπόκριση των ευγενών δωρητών, προχώρησε στην υλοποίηση του 
έργου.

Ο δήμαρχος πολύ εκτιμά τον Σεβασμιώτατο και την Ορθόδοξη Εκκλησία και έχουν 
αρίστη συνεργασία.

Κόσμος πολύς είχε συγκεντρωθεί στον χώρο που ξεκινούν οι εργασίες όπου 
τραγουδούσαν και χόρευαν από χαρά.

Αφού ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον αγιασμό και τοποθέτησε τον λίθο, 
συμπαραστατούμενος από τον εξοχότατο πρέσβη της Ελλάδος κ. Γεωργίο 
Παπακώστα, τον αξιότιμο προέδρο της Ελληνικής Κοινότητος κ. Γερασίμο Ντούνη 
και τον αξιότιμο δημάρχο του δήμου Mont-Ngafula κ. Olivier Saya Mandjia.

Μετέφερε σε όλους τους παρισταμένους τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεοδώρου του Β΄ και ευχαρίστησε 
από καρδίας τους δωρητές.

Επίσης τον πρέσβη της Ελλάδος, τον πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητος και τον 
δήμαρχο που τον στηρίζουν γενικότερα στο πολυσχιδές έργο του.

Τα σχέδια του Ιατρείου πραγματοποιήθηκαν από τον πατρινό μηχανικό κ. 
Παναγιώτη Πάνο ο οποίος ταξίδευσε από την Ελλάδα στην Κινσάσα προκειμένου να 
παρακολουθήσει και να βοηθήσει αφιλοκερδώς τα πρώτα στάδια των εργασιών.

Προ μηνών είχε προηγηθεί στην Κινσάσα από την Αθήνα ο ιατρός Ιερεύς π. Μιχαήλ 
Δενδουλάκης διευθυντής του Κέντρου Υγείας Βάρης Αττικής για να διδάξει στο 
Ορθόδοξο Πανεπιστήμιο του Κογκό και να συμβάλει στον τελικό σχεδιασμό του 
κτιρίου.

Το ιατρικό αυτό συγκρότημα θα είναι σχεδόν 600 τετραγωνικά μέτρα ( ισόγειο και 
Α΄ όροφος ) με χώρους εξετάσεως από ειδικευμένους ιατρούς, με μικροβιολογικό, 
αιματολογικό και ακτινολογικό εργαστήριο καθώς υπερήχου και οδοντιατρείο, με 
αίθουσα ιατρικών σεμιναρίων και με θαλάμους βραχείας νοσηλείας.

Σεβόμενος ο Σεβασμιώτατος την επιθυμία των δωρητών ο ένας όροφος θα τιμάτε 
στην Παναγία Σουμελά και ο άλλος στον Άγιο Παντελεήμονα.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μαζί με τον πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας 



ξενάγησαν τον εξοχότατο πρέσβη της Ελλάδος στην Θεολογική σχολή όπου και ο 
Μητροπολίτης παρέθεσε γεύμα.
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